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Ata da DCCLXIV Sessão Ordinária da Quinta Legislatura 
da Câmara Municipal de Macuco, realizada no dia 
22 de junho de 2016, às 18h00 min,                                                                                                                                                     
Na forma regimental;   
                                                                          
Aos vinte e dois dias do mês de junho de 2016, realizou-se a Sessão Ordinária da Câmara 
Municipal de Macuco, localizada na Praça Nilo Peçanha – Travessa Mercedes Monteiro 
Machado nº190, na cidade de Macuco, neste Estado. Ausentes os Vereadores Marcos da 
Cunha Boquimpani e Vereador Wilson Trallis Pereira. Foi lida a ata da sessão anterior e 
aprovada por unanimidade. A palavra foi franqueada ao Pequeno Expediente. Não 
havendo quem quisesse fazer o uso da palavra no Pequeno Expediente, o Presidente 
solicitou a Secretária Geral Para que fizesse a leitura do Grande Expediente. No Grande 
Expediente foi feita a leitura do parecer da Comissão de Constituição, justiça e Redação 
referente ao Projeto de Lei nº011/16 de autoria do Poder Executivo que dispõe sobre a 
redução da jornada de trabalho dos enfermeiros, auxiliares de enfermagem, técnicos de 
enfermagem e dos assistentes sociais na forma que dispõe, do Decreto Nº875/16 de autoria 
do Poder Executivo que dispõe sobre o funcionamento da administração Municipal 
durante os festejos de São João Batista e dá outras providências e do     Convite da 
Secretaria Municipal de Educação – Desfile Cívico Escolar com o tema valores – dia 23 
de junho às 14 horas. A palavra foi franqueada ao Grande Expediente. No Grande 
Expediente fez o uso da palavra a Vereadora Michelle Bianchini Biscácio a qual 
apresentou um Requerimento Verbal, baseado no Regimento Interno em seu artigo 106 
parágrafo 2º, inciso III pedindo destaque de matéria para o Projeto de Lei 011/16 de 
autoria do Poder Executivo, devido a proximidade do recesso e por ter apenas duas sessões 
para votarem a lei de diretrizes orçamentárias e que exige ser matéria única. O Presidente 
Frank Monteiro Lengruber, colocou o Requerimento Verbal da Vereadora Michelle 
Bianchini Biscácio, solicitando regime de urgência para o Projeto de Lei Nº011/16 de 
autoria do Poder Executivo, ressaltando que o Plenário é soberano, em Única Discussão e 
Votação o qual foi aprovado por unanimidade. O Presidente comunicou que o referido 
Projeto será tramitado e votado na sessão, sobre Única Votação.  Não havendo mais quem 
quisesse fazer o uso da palavra no Grande Expediente o Presidente Frank Monteiro 
Lengruber passou para Ordem do dia. Colocou o Parecer favorável da Comissão de 
Constituição Justiça e Redação, referente ao Projeto de Lei Nº011/16 em Única 
Discussão e Votação o qual foi aprovado por unanimidade. Colocou o referido Projeto de 
Lei em Única Discussão e Votação, o qual foi aprovado por unanimidade.  Colocou o 



Projeto em tela em sua Redação Final em Única Discussão e Votação o qual foi aprovado 
por unanimidade e vai a sanção do Prefeito. O Presidente disse que diante disso na 
próxima segunda terão sessão ordinária normal e como tem na Casa o Projeto de Lei de 
Diretrizes Orçamentárias e a Lei Orgânica em seu artigo 108, parágrafo 2º, inciso II diz 
que o Projeto de Lei de Diretrizes Orçamentárias será encaminhado até o dia 15 de abril 
do exercício Financeiro e devolvido para sanção até o encerramento do Primeiro período da 
sessão Legislativa. O Parágrafo 2º diz que a sessão legislativa não será interrompida sem 
a aprovação dos Projetos a que se referem os incisos I, II, III, portanto a Casa não entra 
em recesso enquanto a LDO não for aprovada. Diante disso como só tem uma sessão 
ordinária, convocou sessão extraordinária para a próxima segunda feira ás 19 horas. O 
Presidente solicitou a Secretaria que informasse aos Vereadores ausentes na sessão, sobre a 
convocação da Sessão Extraordinária. O Presidente comunicou que a Casa seguirá o 
Decreto Nº875/16 de autoria do Poder Executivo. Não havendo mais nada a tratar, o 
Presidente Frank Monteiro Lengruber agradeceu a presença de todos, em especial a equipe 
de enfermagem e Assistência social e os parabenizou pela luta e em seguida deu por 
encerrada a sessão, e eu Aline das Neves Joi lavrei a presente ata que vai assinada pelo 
Presidente___________________________ e pelo 1º Secretário 
__________________________.        


